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No2. PaccraBbTe CKOOKH Tak, YTOOBI paBEHCTBO
MOJTYYHJIOCH BEPHBIM.
A) 24+2*2+8=60 [1) 36 +3*3+7=390
B) 24+2*2+8=260 E) 36+3*3+7=66

B) 140-40:4-2 =28 ) 231:3+4*2=66
M 140-40:4-2=120 3) 231:3+4*2=21
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50@15 @12 =77
50 @15 @12 = 53

50 @15 @12 = 23
50 @15 @12 = 47




[ IHOBTOPEHHUE J

Nel. V Iletn nBa akBapuyma,
Ka>KJIbI U3 KOTOPBIX UMEET
dopmy KyOa. PeOpo meHbIero

aKkBapruyma UMEET JUIMHY 3 M, a

oosibiiero — 6 amM. Bo ckoibko pa3

OOJIBIIIE BOJIBI BMEIIACT OOJIBIIIHIA

aKBapuyM IO CPABHEHUIO C

MCHBIIIM?




IHOBTOPEHHE

No2. U3 neca Ha mIocce BBIIIET JaYHUK U MOIIE K
aBTOOYCHOM ocTaHOBKE. /[0 OCTaHOBKE eMy
npuuIoch mpoitu 960 M. cHavasia oH MIET O
MUHYT CO CKOpPOCThIO 60 M/MUH, a 3aTeM TOMIEN
ObICTpEE M OCTAIBHOM MyTh NpoIEN 3a 6 MuHyT. C
KAKOW CKOPOCTBIO JJAYHUK MPOIIET OCTAIBHON
MyTh?

No3. ITpssMoyroJibHBIN TTapAJUICTIEUNEN, JJIMHA
KoTOporo 8 nM, mupuHa 4 1M U BBICOTA M,
CICIaHHBIA U3 JiepeBa, PACIMININ Ha KYOUKH

00béMOM 1 AM® U BBIJIOXKHUIIU 3TH KYOUKH B PSIJI.

Kakoit JJIMHBI Psi HOTYYUIICS ?



Ipomosxure npeasioKeHne

Ecnu yucnutens U 3HaMEHaTenb Apo0r YMHOKHUTDH WIIH
............... Ha OJIHO U TO K€ OTIIMYHOE OT HYJISI YHUCJIO, TO

3HaMEHATEeb JAPOOU MOKAZBIBACT .. uuuuernnnnnnnnnnnnn.
M (005 B 1 N o J
N3 nByx apo0eil ¢ 0IMHAaKOBBIM 3HaAMEHAaTeJIeM OOJIbIIIE Ta

YT0OBI CIIOKUTH WJIK BBIYECTH JABE APOOH C OJMHAKOBBIM
BHAMCHATCIIEM e vverererernenrncncnenonnes







